

棉花价格再次明显下降

大半年时间，籽棉价格已从每斤7元跌到每斤4元

本报7月21日讯(记者 徐乐静 曹宏源 通讯员 马俊凯) 皮棉、籽棉收购价又下降了!21日,记者从德州市棉花协会了解到,德州四级皮棉销售价已降至19500元/吨左右,半个月内下滑了3500元/吨;混级四级籽棉收购价为4元/斤左右,比10天

前下调0.4元/斤。

近半个月来,山东某大型纺企连续五次下调棉花进厂接收价,致使国内棉市又一次陷入恐慌之中。据记者了解,去年11月中旬、今年3月中旬棉价都出现了暴跌现象,而这半个月是棉价第三次出现

较大幅度下滑。

四级皮棉销售价已降至19500元/吨左右,半个月内下滑了3500元/吨,棉商对棉花后市比较悲观,加上雨季已经到来,一周前还在坚持收购的几家企业不得不停了下来。“德州地区仅有少数棉商仍有皮棉,存量在200-

700吨不等,这些企业的亏损已成定局。”棉花协会副秘书长马俊凯说。

而四级籽棉收购价为4元/斤左右,比10天前下调0.4元/斤,比起去年11月初的历史最高价每斤7元跌了3元,幅度之大令人咋舌。棉农出售给棉贩子的棉花价格为

每斤3.7-3.8元,眼看着棉价越来越低,棉农心里很不是滋味,期望值也慢慢下降。据调查,眼下德州地区棉农手中平均存棉量在15%左右,其中夏津县占25%以上。

近日,市棉花协会组织人员对棉花种植成本进行了调查,由于化肥等农资产品

价格同比上涨较多,今年每亩棉花种植成本比上年增加60元左右。去年以来,棉花价格大起大落,但比前几年还略高一点。由于今年德州小麦大丰收,再加上棉花种植成本增加,棉农对新棉价格期望值较高,预计应在5元/斤以上。

戒指“咬”住老人手

乐陵消防用钢锯条将戒指锯开

本报7月21日讯(记者 徐乐静 通讯员 朱朝标) 19日上午10时许,乐陵市黄夹镇一位年过六旬的老太太在家陪同下来到乐陵消防大队,原来老太太在家中无意间找回了多年不见的一枚戒指,她试着戴上竟取不下来了,无奈之下请消防官兵帮忙。

老太太说,她在家试了很多次,都摘不下来,然后就和家人去了首饰店。卖首饰的也没办法,他们于是就来到消防大队。乐陵消防官兵看到老太太时,她的戒指已经在手指上“咬”了两个多小时,她的无名指已经肿胀。见此情况,消防员立即拿来钢锯条、钢锉、钳子等工具。为防止锯条锯伤老太太的手指,消防员在戒指和手指之间垫上了一小段细木棍(如图)。在锯的过程中,消防员不断淋水降温。10分钟后,戒指被锯条锯开了一道缝,消防员用钳子把戒指环向一边扩开,不一会儿就成功地将卡在老太太无名指上的戒指取了下来。



无业男夜抢独行女 智慧女设计擒劫匪

本报7月21日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥

董海徽) 深夜遭劫,因不甘心手机被抢,宁津一女士便设计假意与劫匪交友,在取得其信任后将其送入法网。7月18日,宁津县检察院以涉嫌抢劫罪对罗某依法批准逮捕。

6月13日午夜时分,宁津县的王女士骑电动车回家,行至县酒厂附近一偏僻路口时,一陌生男子从后面追上她,向她要钱和手机,并在其身上乱翻。王女士大呼救命。该男子见状,捂住王女士的嘴,王女士挣脱后跑了没几步又被该男子追上,男子将王女士拽到公路西侧并按倒在地,从王女士身上翻出并抢走一部手机(后经鉴定价值400元)。此时公路东

侧有人听到动静,拿着手电出来看情况,王女士看见灯光后再次呼救,劫匪迅速逃掉了。

为了找回被抢的手机,王女士就不断往自己被抢的手机上发短信,骗对方自己很寂寞想与之交朋友,一开始劫匪不予理会,但时间一长,劫匪居然开始用抢来的手机与王女士保持联系,偶尔发发短信、打打电话。6月21日下午,劫匪打电话给王女士说自己要离开宁津去外地打工,希望王女士去送送。

王女士一边与劫匪保持电话联系,一边报警。接警后,民警迅速出动,在宁津县客运中心抓获了罗某,并从其行李包中找回了王女士被抢的手机。